

21 февраля детско-взрослая команда ЦТО «Престиж» ездили в школу – интернат № 9 для проведения инклюзивного события – праздничные гуляния «Масленица».

Фестиваль – ярмарка «Планета ремёсел» был посвящён празднованию Масленицы. Предварительно с ребятами были изготовлены тематические поделки, творческие работы, позволяющие познакомиться с русско-народными традициями. И данными работами украсить праздник «Масленицу».

Само совместное мероприятие проходило на улице, где были различные игровые конкурсы и игры, костюмированные представления. Событие было выстроено с ориентиром на масленичный недельный цикл. Дети знакомились с каждым днём и совместно выполняли разные творческие задания. Воспитанники студии английского языка приготовили четвёртый день Масленицы – «Разгуляй». Ребята провели различные игры-соревнования: кидание валенок, перетягивание каната, эстафета с метёлками и др.

В весёлой, дружной атмосфере дети взаимодействовали, общались, водили хороводы, пели заклички. В конце провожали зиму и сжигали Масленицу.

Получился настоящий весёлый и познавательный праздник в русско-народной традиции!